

ПРО...

...РЕЖИМ В БОТАНИЧЕСКОМ САДУ

Ботанический институт опроверг информацию о закрытии Ботанического сада в связи с введением карантина из-за обнаруженного вредителя — западного калифорнийского (цветочного) трипса.



«Органами Россельхознадзора введена карантинная зона, а также предписано подготовить план специальных мероприятий с целью локализации и ликвидации очага заражения. Эти мероприятия не предполагают закрытие оранжерей для посетителей. Оранжереи открыты для посещения в обычном режиме», — сообщает пресс-служба Ботанического института.

...ВЕРТОЛЕТЫ НА ТРАССАХ

МЧС России начало проверку строительства вертолетных площадок вдоль автомобильной и железной дорог Москва — Петербург.

Как сообщил начальник авиации МЧС РФ Рафаиль Закиров, с 2011 года спасательные вертолеты будут базироваться в подмосковном Клину и в Твери. Пострадавших планируется доставлять в Химкинскую, Солнечногорскую, Клинскую, Канаковскую, Торжковскую, Тверскую, Лихославльскую, Спировскую, Нижневолочковскую и Бологоевскую больницы.

На базе этого проекта будет создана аналогичная система на трассе М4 «Дон», а в дальнейшем вертолетные площадки появятся на всех федеральных трассах.

...МИЛИЦЕЙСКИЕ НАРУШЕНИЯ

197 областных сотрудников милиции привлечены к дисциплинарной ответственности с начала этого года за нарушения закона при приеме, регистрации и проверке обращений граждан.

Как сообщили в прокуратуре Ленобласти, больше всего нарушителей в погонах во Всеволожском (48 человек) и Гатчинском районах (31).

Кроме того, за 8 месяцев в отношении сотрудников милиции возбуждено 13 уголовных дел.

...СВЯТЫЕ МОЩИ

Из Архангельска в Петербург вчера привезли частицу мощей Николая Чудотворца.

Христианская святыня доставлена в Северную столицу в честь 10-летия создания в городе подворья Свято-Троицкого Антониево-Сийского монастыря Архангельской и Холмогорской епархии.

Верующие смогут увидеть ковчег со святыней в течение двух ближайших недель в храме Антония Сийского на улице Ольги Форш.

Кирилл Лавров: актер, человек и пароход!

СЕГОДНЯ НАРОДНОМУ АРТИСТУ СССР ИСПОЛНИЛОСЬ БЫ 85 ЛЕТ

На доме, где жил Кирилл Юрьевич (Мичуринская улица, 1), сегодня в 14 часов будет установлена мемориальная доска, посвященная памяти актера. А вчера на Адмиралтейских верфях прошла торжественная церемония передачи ОАО «Совкомфлот» арктического танкера «Кирилл Лавров» — самого большого судна, построенного на территории России. И такие события достойны памяти великого актера.



Арктический танкер «Кирилл Лавров» будет работать на месторождении «Приразломное».

ДЛЯ ПЕТЕРБУРГА Кирилл Лавров был не просто любимым актером, он был олицетворением понятия «петербуржец» и в то же время близким человеком, которого можно было случайно встретить на Фонтанке или Петроградке, и всегда он не просто вежливо, а сердечно отвечал на приветствие.

Он был и экранном героем, и просто героем. Но он был и нашим современником. До сих пор фильмы, в которых играл Лавров, не кажутся устаревшими, а его киногерои по-прежнему привлекательны. В Большом драматическом Кирилл Лавров — фигура легендарная. Великих спектаклей, в которых он играл, и его выдающихся актерских работ с избытком хватило бы на две славные актерские биографии. Он был мудрым и совестливым художественным руководителем, ему удавалось поддерживать БДТ на достойной высоте, а главное, удавалось сохранить ту неповторимую творческую атмосферу, которую привнес в этот театр Георгий Товстоногов. В колллективе царил уже давно ушедший из нашей жизни кодекс чести: там было принято уважительное отношение друг к другу и к профессии.

Но, как всякая талантливая личность, Кирилл Лавров был разносторонним человеком. Наверное, всем известно, каким страстным футбольным болельщиком был

Лавров, но не многие знают, что он был еще и прекрасным футболистом.

Народный артист РФ Георгий Штиль, игравший с Кириллом Лавровым в одной команде, вспоминает:

— Он был не только прекрасным артистом, тонким партнером, с которым всегда было радостно выходить на сцену, но чудным человеком, хорошим товарищем. Мы с ним играли в одних спектаклях и вместе выходили на футбольное поле. Пока еще у нас были силы бегать, мы играли в футбол постоянно, не только дома, в свободное от репетиций время, но даже на гастролях.

(Окончание на 7-й стр.)



Дочь актера Мария Лаврова приняла участие в торжественной церемонии на Адмиралтейских верфях.

16 сентября в Петербург из Великого Устюга приедет главный российский Дед Мороз. Он примет участие в проведении Дней Вологодской области. А 17 сентября Дед Мороз посетит хоккейный матч между СКА и «Северсталью», который пройдет в Ледовом дворце.